

上《朗读者》首谈为子求医

倪萍:苦难让我变得更坚强

本报综合消息 上周末,央视大型文化节目《朗读者》第四期中,家喻户晓的主持人倪萍登上舞台。在与她的老搭档董卿的交流中,倪萍首次在荧屏上谈及自己多年来为子求医的心路历程。当晚,她朗读了自己的书《姥姥语录》中的一段文字,情动荧屏,令不少观众落泪。节目播出后当晚,倪萍应记者们的强烈要求,接受了大家的微信群采访。

观众情:谢谢你陪我慢慢变老

倪萍陪伴全国观众度过13个央视春晚,可以说在中国家喻户晓。然而在2004年,倪萍4岁大的儿子被诊断出一种罕见的疾病,如果不治疗,他的眼睛会慢慢看不见,甚至会死亡。倪萍为了儿子赴美求医,退出央视的舞台。2014年,倪萍又重回央视舞台,主持火爆全国的《等着我》寻亲节目。然而,观众却发现,年过50的倪萍有了异于同龄人的苍老,让很多观众为之心酸。

这些年里,倪萍几乎没有对外公开谈论过自己的这段往事,而在《朗读者》中,她对董卿算是“倾诉”。对此,倪萍在接受记者采访时说:“对我来说,这些经历我讲出来,对大家也许都有一些好处。也就是说,我们在苦难中变得更加坚强。”对于自己在朗读中滑落的泪水,倪萍说:“那天我情绪上真的是抑制不住。”

这期《朗读者》的主题是“礼物”,选择《姥姥语录》关于孩子的这段朗读,倪萍是别有深意的。“这几年感触最深的就是《姥姥语录》所写的这些内容,而且陪着我一起慢慢变老的观众一直没有抛弃我,而是期待我。我心里有一份沉甸甸的回报,于是就有了这个朗诵。”

同行情:我和董卿是彼此欣赏

很多观众注意到,在这期《朗读者》中,倪萍和董卿这两代“央视一姐”手牵手上台时,两人都眼含泪花。对此,倪萍说:“一见董卿,我们俩都挺激动的,可能有彼此欣赏的原因吧。”

倪萍与董卿曾经多年携手主持央视春晚,而在别的舞台同



工作还有挑战。“《等着我》这个节目每次录上一天我都很累,累心。我同情这些苦难者,我努力地在帮他们,但是能力有限,所以我心里也很着急。就目前来说,《等着我》跟我从前主持的节目完全不一样,这对我来说也是一个挑战,我会尽心跟栏目形势走。如果有一天主持不做了,我可以做的事情很多。比如我写书、画画、拍电影,这都是我想做的事。总而言之,生命中还有许多可以再上一个台阶的事。”

文艺情:想写女性长篇小说

倪萍除了有深厚的主持功底,在文艺方面也颇有建树。她在绘画、演戏、写作上的“跨界”作品,几乎每一次都相当精良。有人称倪萍是“主持界演技最好的,演员界主持最好的,画家界里文字最好的”。对这样的评价,倪萍表示,“这些对我来说不存在转换问题,拿起笔来我就能画、能写,拿起话筒来我就能主持。这些都是骨子里的”。

至于未来写书,倪萍也有自己的规划,“未来的理想是要写长篇小说。比如说,我想写一位母亲,写我们姥姥、妈妈和我这几代人。我着重写女人与女人之间的感受,亲情和血缘的感受”。

家人情:现在最牵挂的是儿子

在微信的采访过程中,她的家人也在旁边做自己的事,他们偶尔还对一两句话,听起来这“日子”岁月静好,平淡无声。有记者询问倪萍:“您现在幸福快乐吗?如果有1个月的时间,不用工作,只考虑自己,最想做什么事情?”

倪萍并没有回答是否“幸福”的问题,但她说,“如果有1个月的休息时间,我就去陪儿子,因为他马上就要考大学了。对我来说,最牵挂的还是他。”可以说,儿子改变了倪萍的职场命运,她说自己有时候会跟儿子聊聊他的未来。“我还是说你放松,你自己去选择考什么样的大学、什么样的专业。我们这些年的经历锻炼了我,更锻炼了他。他很坚强。这一点我挺欣慰的。”

(张漪)

台比较少见。相同的经历也让她有着不一样的惺惺相惜之情。倪萍说:“董卿是资质很高的主持人,也非常勤奋、非常努力,我觉得现在挺需要这样的主持人。”倪萍说很喜欢董卿的主持风格,“我觉得她可能也会喜欢我的风格,我们在台上根本不用提前准备,我们都知道对方要说什么、要表达什么。”

不论是倪萍还是董卿,都已经进入人生的中年,而过往的经历也使她们散发出不一样的女性之美。面色苍老的倪萍内心的坦诚与真实,是让亿万观众继续喜爱她的原因。而她参加《朗读者》,也是她与董卿的一个友情见证。

职业情:主持《等着我》累心

2014年,倪萍重返央视,做了一档《等着我》的寻亲节目。该节目延续至今已有两年,替中国无数家庭找到了失踪或被拐卖的亲人,可谓“感动中国”。

即使有着过去的辉煌成绩,但倪萍依然觉得目前她的主持

“一条狗狗”为什么大卖?

正在热映的《一条狗的使命》,是一部没有大明星,也没有铺天盖地宣传推广的动物电影。没想到上映之后却成为市场的一匹黑马,目前票房已过3亿元,实时票房已攀升至大盘第一,而且这一数字还在一路走高,大大超出业内预期。

影片导演拉斯·霍尔斯道姆被封为“最会拍狗狗的导演”,而片中的4位狗演员也都表现绝佳,导演、摄影对于动物的拍摄也驾轻就熟,不仅克服了种种不确定性,耐心调教“大牌”的动物演员,还要在成堆的素材中细致挑选,组成一个完整故事。

必须说,无论是情节还是4段式的结构,这部电影都没有太特别的地方,而且4段之间的布局也稍显涣散随机,但就是这一简简



娱评

简单的电影,却能在市场上获得不俗反响,一方面是时下电影档期较淡,观众在经历了几部好莱坞大片的视觉轰炸之后,难免感到疲惫,一部治愈系电影正好满足部分观众的心理需求。另一方面,它也确实击中了中国市场对于温馨、欢乐的合家欢喜剧的渴望。

《一条狗的使命》是一部真正爱狗之人才能拍出的影片。另外,这部电影既是一部针对宠物爱好者的垂直电影,同时又符合全年龄段观众的类型片。而类似可以教会孩子更多爱与付出,同时又能满足观众情感治愈的动物电影,在国内市场依然有很大空白,《一条狗的使命》的大卖,折射出的正是这一现状。

(晶晶)

陈佳加盟多部影视作品

担任音乐总监或出演角色

本报综合消息 近日,演员、音乐制作人陈佳担任网络剧《女神厨房》音乐编配工作。同时,他还在剧中扮演了重要的角色。

陈佳此次在剧中出演了与本职工作相同的音乐人身份,他担任全片原创编曲配乐工作。该剧是3月24日腾讯上线的独播剧。陈佳担任过《车在囧途》《配角逆

袭事务所》等十余部电影电视剧音乐总监,同时负责其中的音乐制作和主题曲演唱,华策最近推出的是特别火的《三生三世十里桃花》,而他参与担任音乐总监的另外两部电影《幻像》和《瓜田喜事》也会在院线和央视6套陆续上映。(李宗文)



黄金搭档再聚首 宁浩徐峥新片开机

本报综合消息 2014年,由宁浩、徐峥合作的电影《心花路放》斩获11.7亿元票房的好成绩,并取得口碑票房双赢。3年后,由宁浩、徐峥共同监制,徐峥主演的电影《印度药神》于3月14日正式开机。此番两位黄金搭档再度联手,更携手“坏猴子72变电影计划”新导演文牧野,尽管尚未曝光其他主演信息,也令网友对其阵容充满好奇。《印度药神》有望于今年年内公映。

《印度药神》是宁浩、徐峥继《疯狂的石头》《疯狂的赛车》《无人区》《心花路放》后的再度合作。而作为



徐峥、宁浩、文牧野联手《印度药神》

坏猴子影业签约的实力新人导演,文牧野在国际影展屡获佳绩,其代表作《BATTLE》《安魂曲》展现出极具魅力的影像风格与质感。3人强强联手打造的新片选择在3月15日开机也显示出片方对于此次主创合作的信心:品质保证,欢迎打假。

开机当天,电影《印度药神》官方微博发布一张开机宣传图,画面中的分子式设计元素惹眼,为影片题材埋下悬念。与此同时,主演兼监制的徐峥在其微博搞怪回复网友“大尺度”问题,联动宁浩、文牧野等主创一起互动,也引发网友围观。(新宇)